



CASA CORPULUI DIDACTIC ALBA
Str. Gabriel Bethlen, Nr. 7, Alba Iulia, 510009
Telefon: 0258 826147, fax: 0258 833101
office@ccdab.ro, ccdab@yahoo.com, www.ccdab.ro



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

ANEXA 3

CALENDARUL DE DESFĂȘURARE

FAZE	Perioada	Activitatea	Loc de desfășurare	Organism de implementare
Elaborarea și lansarea proiectului	Septembrie din Sem. I al anului școlar	Elaborarea proiectului și lansarea on-line a acestuia	Alba Iulia	ISJ Alba, CCD Alba,
		Publicitatea on-line a proiectului; Constituirea echipelor de proiect la nivele locale și județene;	Unități de învățământ, CCD-uri din țară	Unități de învățământ, CCD-uri din țară
ETAPA LOCALĂ	Septembrie - decembrie din Sem. I al anului școlar	Elaborarea lucrărilor pentru concurs Jurizarea lucrărilor. Premierea câștigătorilor la faza locală.	Unități de învățământ	Unități de învățământ, CCD-uri din țară
	Decembrie din Sem. I al anului școlar (data poștei);	Trimiterea lucrărilor în format WORD și LETRIC pentru faza județeană la CCD-ul din județul respectiv.		
FAZA JUDEȚEANĂ	Ianuarie din anul școlar	Jurizarea lucrărilor la nivel de județ. Premierea câștigătorilor pe județ. Trimiterea lucrărilor în format WORD și LETRIC pentru faza națională la CCD Alba.	Sediile CCD-urilor din țară	CCD-urile din țară
FAZA NAȚIONALĂ	Februarie din Sem. II al anului școlar	Jurizarea lucrărilor de la faza națională; Constituirea bazei de date cu participanții la proiect; Rapoarte finale; Tipărirea diplomelor.	Alba Iulia	CCD Alba, ISJ Alba,
FAZA INTERNAȚIONALĂ	Martie-aprilie din Sem. II al anului școlar	Jurizarea lucrărilor de la faza internațională; Constituirea bazei de date cu participanții la proiect; Rapoarte finale; Tipărirea diplomelor.	Alba Iulia	CCD Alba, ISJ Alba,
Diseminarea rezultatelor	Iunie-iulie-august din anul școlar	Realizarea materialele de diseminare; Informări cu rezultatele proiectului și transmiterea acestora către participanți; Pregătirea lucrărilor premiate la faza internațională pentru publicarea acestora în revista on-line „Laudă seminețelor, celor de față și-n veci tuturor”.	CCD Alba	CCD Alba Editura CCD Alba

Întocmit de
Prof. metodist Județean Laurențiu

Director CCD Alba
Prof. NARCISA-IOANA BĂRBULEȚ

